

泉州新闻

东南早报
官方微博



东南早報

600条灯谜登上公交“小白”

元宵节来古城“烧脑游”



主持人:陈小芬

泉州市区天气预报

- 10日 晴转多云 8℃~15℃
- 11日 晴转多云 12℃~20℃
- 12日 小雨转多云 13℃~19℃
- 13日 阴 11℃~15℃
- 14日 多云转晴 12℃~16℃
- 15日 晴 13℃~20℃



**尊重他人 遵守秩序
文明旅游 快乐出行**



泉州晚报社
泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通

放光彩。

据介绍,活动举办期间,每晚7点左右,10辆公交“小白”将统一停靠在金鱼巷口,每辆“小白”一侧拉绳,贴上生动有趣的灯谜,等待市民游客来解谜。停留一段时间后,“小白”将驶离金鱼巷,前往德济门遗址广场,工作人员视情况补充灯谜数量,继续邀约市民游客猜灯谜兑奖。

“‘小白’会悬挂富含蛇年元素等特色创意花灯在古城街头进行动态展示,今年,我们在保留流动花灯展的基础上,首次将‘小白’与灯谜活动相结合,能启迪智慧

又迎合节日气氛,希望给市民游客带来不一样的体验。”鲤城区文旅局工作人员表示,活动共设置了600条灯谜,内容涵盖泉州特色文化、元宵节等相关主题,由鲤城区文旅局和泉州市职工灯谜协会共同提供。

值得一提的是,猜对灯谜后,市民游客可以找“小白”上的工作人员兑奖,活动奖品包含冰箱贴等文创产品。“‘小白’车身会贴有1到10的序号,每一辆车都可以猜灯谜,但是只有编号为单数的‘小白’可以兑奖。”鲤城区文旅局工作人员提醒。

正月十四至十六 中山中路车辆“只出不进”

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员王唯佳)昨日,记者从鲤城交警大队获悉,为持续营造平安和谐的节日氛围,确保道路交通安全、有序,根据相关法律法规,2025年元宵节期间,交警部门将对市区中山

中路实行交通限制措施。

据悉,2025年2月11日至13日(农历正月十四至十六),每天10:00—23:00,对中山中路(涂门街至钟楼路段)车辆采取“只出不进”管控措施,居民和沿街商户的车

辆请有序停至附近停车场。交警提醒,请广大市民群众提前合理安排出行方式,注意观察路面引导标志,自觉服从民警及工作人员的现场指挥,共同维护交通秩序,确保交通安全畅通。

气温“大跳水” 冷天行车安全不可忘

这一波冷空气实力非凡,冷得让人有些措手不及。昨天早晨全市有98个乡镇最低气温低于4℃,其中49个乡镇最低气温低于0℃,德化桂阳乡-4.5℃为最低。昨日泉州市区最高气温仅13℃。

今天我市天气依旧走的是晴冷路线,阳光灿烂,但早晨气温较低,山区部

分乡镇最低气温仍低于4℃,有霜或霜冻。白天气温逐步回升,随着地面冷高逐渐东移入海,沿海风力逐渐减小。预计12日,我市将迎来一次降水过程。

寒冷天气里,不仅居家要做好防寒保暖,行车更要注意。开车前,一定要先检查车辆是否有故障,特别是检查轮

胎、制动片和水箱的防冻液;如果是新能源车,低温天气要特别注意电池的保养,汽车充满电后,应继续充一段时间再拔掉充电枪;气温过低有可能使汽车制动系统摩擦材料变硬,摩擦系数降低,导致制动距离增加,因此寒冷天气行车更应该注意减速慢行,保持安全车距。

泉州晚报社